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     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                   ΠΑΤΡΑ, 28 Ιουλίου 2016 
 Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής                 Αρ. Πρωτ. 195941/2315 
264 41  Πάτρα   
Τηλέφωνο: 2613 613517-8 
e-mail: koin.oik@pde.gov.gr  

  ΠΡΟΣ:  Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου- 
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου 
Δ/νση Διοικητικού 
ΝΕΟ Πατρών Αθηνών 28, Πάτρα  
Για έλεγχο νομιμότητας 
 Κοιν. Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
Δ/νση  Τεχνικών Έργων   Π.Ε. Ηλείας   
Διοικητήριο 27100, Πύργος   
 
 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ΄ αριθμ.  882  /2016 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

Σχετ. 1)  η υπ’ αρ. 190298/3026/19-7-2016   εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  Π.Ε.    
                 Ηλείας   

2) η 205/2016   απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ (η οποία κρίθηκε Νόμιμη   
35446/3491/21-3-2016 ΑΔΑ Ω4ΨΖΟΡ1Φ-ΒΟΡέγγραφό σας) 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 882/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση 7ης παράτασης προθεσμίας του έργου: 

«Βελτίωση επαρχ. οδού Κρέστενα – Ανδρίτσαινα – Επικ. Απόλλων  Τμήμα : Διάσελα – 

Μπαρακίτικα » αναδόχου K/Ξ  ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.-ΔΟΞΑ ΑΒΕΤΕ – ΑΕΤΕΘ Α.Ε. 

-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΔΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε., Προϋπολογισμού μελέτης: 14.235.000,00 ευρώ με 

Φ.Π.Α». για τις δικές σας ενέργειες. 

 

 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής     

      

Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜ. 34/2016 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα , στα Γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & 

Αμερικής), σήμερα την 27η Ιουλίου  2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ. συνήλθε η 

Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

194267/2303/22-7-2016  νόμιμη πρόσκληση του προέδρου της η όποια δόθηκε στα τακτικά και 

αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής. Στην συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι: 

 

1. Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος- Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

2. Ζαχαροπούλου – Στούμπου Αδαμαντία – μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

3. Κωνσταντοπούλου Αναστασία- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

4. Κωσταριάς Δημήτριος– μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

5. Γαβριηλίδης Κων/νος- μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

6. Μητρόπουλος Κων/νος- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

7. Τσόγκας Γεώργιος- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

8. Παρασκευόπουλος Γεράσιμος- αν. μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

και η (α) αναπληρώτρια γραμματέας της Οικονομικής Επιτροπής, Αρτεμισία Κολοκύθα  

, υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, (σύμφωνα με την υπ΄αριθμ. 223542/3544/24-

8-2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας  και τις 265761/4540/2-10-2014 με την  

τροποποιητική αυτής 224540/3552/25-8-2015 αποφάσεις  του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα αν και νομίμως προσκλήθηκαν τα μέλη 

της Οικονομικής Επιτροπής κ. Γεώργιος Σύρμος  

 

Στη συνεδρίαση επίσης παραβρέθηκαν ο κ. Θεόδωρος Θανασούλιας υπάλληλος της 

Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Δ.Ε.   

 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
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Αρ. Απόφαση   882/2016  

Ακολούθως ο πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 3o  προ ημερησίας διάταξης θέμα , 

που το σώμα συμφώνησε ομόφωνα για τη συζήτησή του,  με τίτλο: 

 

 «Έγκριση 7ης παράτασης προθεσμίας του έργου: «Βελτίωση επαρχ. οδού Κρέστενα – 

Ανδρίτσαινα – Επικ. Απόλλων  Τμήμα : Διάσελα – Μπαρακίτικα » αναδόχου K/Ξ  

ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.-ΔΟΞΑ ΑΒΕΤΕ – ΑΕΤΕΘ Α.Ε. -ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΥΔΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε., Προϋπολογισμού μελέτης: 14.235.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.». 

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της επιτροπής 

παρέθεσε την υπ΄αριθμ. 190298/3026/19-7-2016   εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων  Π.Ε. 

Ηλείας της ΠΔΕ. η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

        «Έχοντας υπόψη: 
ΣΧΕΤ:Η με αρ.πρωτ. 142306/2189/31-5-16  αιτηση της  αναδοχου Κ/Ξ για παραταση προθεσμιας του 
εργου 
 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ 
Προϋπ/σμός Μελέτης Δημοπράτησης:              14.235.000  ευρω  με ΦΠΑ 
Ημερομηνία Δημοπρ. /έκπτωση :                      13/3/2012 / 12,22 % 
Ποσό συμφωνητικού/ημερομηνία:                    12.541.877,34ευρω με  ΦΠΑ/ 27-8-2012 
Συμβατική  προθεσμία περαιώσεως:                 30-6-2016 
Προτεινομενη παραταση προθεσμιας:               31-10-2016  
               Σας  στελνουμε  σε φωτ/φο την παραπανω σχετικη αιτηση  της Κ/Ξ  ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ ΑΤΕ-
ΔΟΞΑ ΑΒΕΤΕ – ΑΕΤΕΘ ΑΕ-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΥΔΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε., αναδοχου 
του εργου του θεματος, με την οποιαν  ζητα παραταση της συνολικης συμβατικης προθεσμιας εκτελεσεως αυτου 
εως τις  31-10-2016 και σας γνωριζουμε  οτι: 
        1) Κατά τη διαρκεια της συμβατικης προθεσμιας εκτελεσης του εργου και, συγκεκριμένα, κατά την έναρξη 
των εργασιων  εκσκαφης  για την κατασκευη της οδου στα τμηματα  από ΧΘ 13+230 εως ΧΘ 13+715 και από  ΧΘ 
18+200 εως ΧΘ  18+750, εμφανιστηκαν εκτεταμενες  λασπορροες, κατά μηκος των  αναντη πρανων οφειλομενες, 
κυριως, στην ποιοτητα/ειδος του εδαφους σε συνδυασμο με την παρουσια υδατων από τις   βροχοπτωσεις της 
παρελθουσας χειμερινης περιοδου η οποια, με τον εμποτισμο των υποψη εδαφων, επιφερει υποβαθμιση των 
μηχανικων χαρακτηριστικων τους και προκαλεί το φαινομενο της αποσταθεροποιησης και εκροης αργιλωδους 
λασπης (λασπορροες). Το παραπανω φαινομενο κατεστησε μη δυνατη  τη συνεχιση των εργασιων στα παραπανω 
τμηματα του εργου για μεγαλο χρονικο διαστημα εντός της συμβατικής προθεσμίας, εως δηλαδη την πληρη 
στραγγιση του εδαφους των αναντη πρανων, η οποια  συντελεστηκε σταδιακα με τη βελτιωση των καιρικων 
συνθηκων και την αυξηση της θερμοκρασιας. Ταυτοχρονα,  οι εκτεταμενες λασποροες  ανεδειξαν την αναγκη 
κατασκευης τοιχων αντιστηριξης  στα αναντη πρανη του τμηματος της οδου από ΧΘ 13+230 εως ΧΘ 13+715,οι 
οποιοι δεν ειχαν προβλεφθει στην αρχικη μελετη και  κρινονται αναγκαιοι προκειμενου  να αντιμετωπιστει στο 
μελλον αντιστοιχο φαινομενο στην υποψη θεση. 
Ακομα, με την προοδο των εργασιων  του εργου προεκυψε ότι, για την αρτια ολοκληρωση του φυσικου 
συμβατικου αντικειμενου της εργολαβιας, απαιτειται  η  εκτελεση  εργασιων σε ποσοτητες  που υπερβαινουν τις 
αντιστοιχα προβλεπομενες συμβατικες ποσοτητες καθώς και η εκτελεση  νεων εργασιων απαραιτητων για την 
αρτια  και εντεχνη υλοποιηση του συμβατικου αντικειμενου της εργολαβιας. 
       2)  Οι προαναφερομενες εργασιες  δεν κατεστη δυνατο να εκτελεστουν εντος της εγκεκριμενης προθεσμιας 
περαιωσης του εργου,  διοτι οι απαιτουμενες ποσοτητες αυτων δεν ειχαν προβλεφθει στην αρχικη μελετη, είναι, 
όμως απαραιτητες για την εντεχνη κατασκευη, αρτιοτητα και λειτουργικοτητα του εργου και, για την 
ενσωματωση τους στο συμβατικο αντικειμενο της εργολαβιας, εχει συνταχθει ο 3ος ΑΠΕ και εχει ηδη 
δρομολογηθει και βρισκεται σε εξελιξη η προβλεπομενη διαδικασια εγκρισης του (αρ.πρωτ. Υπηρ.  
167691/2581/24-6-16 ). 
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      3)  Ακόμα,  κριθηκε αναγκαιο να γινει   προσαρμογη της αρχικης μελετης του εργου η οποια να αφορα στην 
προσθηκη ενός τμηματος οδοποιιας, συνολικου μηκους 84,22 μ,. πριν τη διαστουρωση Διασελλων, δηλ. από ΧΘ 
10+706,81 εως ΧΘ 10+791,03,  με ταυτοχρονη αφαιρεση  τμηματος από το τελος του εργου το οποιο  μετατιθεται 
τώρα περι τη ΧΘ 18+750,00. Η εν λογω προσαρμογη κριθηκε αναγκαια για την αποφυγη ατυχηματων στη θεση 
διασταυρωσης Διασελλων κατά τη μεταβαση από την υφισταμενη διατομη του τμηματος της οδου, πριν την 
εναρξη του εργου, στη νεα βελτιωμενη και  μεγαλυτερου πλατους διατομη που κατασκευαζεται στο βελτιουμενο  
με την    παρουσα εργολαβια τμημα της, δεδομενου ότι η αρχικη μελετη  προεβλεπε την αρχη  της 
διαπλατυσμενης διατομης (αφετηρια χιλιομετρησης  των αρχικων σχεδιων) στο σημειο τομης των αξονων των 
δυο συμβαλλουσων οδων στην υποψη θεση (τομη αξονα Ε.Ο. Κρεστενας-Ανδριτσαινας με αξονα οδου προς 
Διασελλα). Οι απαιτουμενες,  για την υλοποιηση αυτής της προσαρμογής,  ποσοτητες εργασιων εχουν επισης 
περιληφθει στον υπο εγκριση 3ο ΑΠΕ του εργου. 
       4)  Στα υπολοιπα τμηματα/διακριτες εργασιες του εργου, που δεν αναφερονται στις προηγουμενες 
παραγραφους (1), (2) και (3), προκληθηκαν καθυστερησεις στην εξελιξη τους οι οποιες, με  εγκαιρη και επαρκη  
επιταχυνση  των ρυθμων εργασιων της αναδοχου Κ/Ξ, ηταν δυνατον να αποφευχθουν και να ολοκληρωθούν οι 
αντίστοιχες εργασίες εντος της συμβατικης προθεσμιας του έργου.   
    Όπως προκυπτει  από τα παραπανω,  κατά τη διαρκεια του συμβατικου χρονου εκτελεσης του εργου (εως 30-
6-2016):  
 Α) προκληθηκαν  καθυστερησεις στην εξελιξη  των εργασιων  του εργου, που αναφερονται στις παραπάνω  
παραγραφους (1) και (3)  του παρόντος, οι οποιες  δεν οφειλονται  σε αποκλειστικη υπαιτιοτητα της αναδοχου 
Κ/Ξ και  κατεστησαν μη δυνατη την εμπροθεσμη ολοκληρωση του εργου, επιπλεον, δε, συντρεχει  η περιπτωση 
αυξησης συμβατικων ποσοτητων εργασιων που απαιτουνται για την αρτια ολοκληρωση του έργου συμφωνα με 
την παραπάνω παραγραφο (2) και, 
Β) προκληθηκαν καθυστερησεις  στην εξελιξη των υπολοίπων  τμημάτων/διακεκριμένων εργασιων  του εργου οι 
οποιες  οφειλονται  σε   υπαιτιοτητα  της αναδοχου Κ/Ξ και κατεστησαν  αδύνατη την εμπόθεσμη ολοκλήρωση 
των υπόψη τμηματων (εργασίες της παραπάνω παραγράφου 4).  
                Μετα τα παραπανω και λαμβανομενων υποψη : 
        α) του σημερινου σταδιου εκτελεσης των εργασιων του εργου κατά το οποιο το ποσοστο 
            υλοποιησης  αυτου ανερχεται  στο 71% με βαση τις εγκεκριμενες πιστοποιησεις, περαν, δε, 
            του ποσοστου αυτου, εχουν ηδη εκτελεστει επιπλεον εργασιες στο εργο (εργασιες  
            οδοστρωσιας, κατασκευης τοιχων αντιστηριξης, επενδ.ταφρων κλπ), 
       β) των επιταχυμενων, ηδη, ρυθμων με τους οποιους εκτελουνται σήμερα οι εργασιες στα 
           υπολειπόμενα τμηματα του έργου και, με τήρηση των οποίων,  διαφαινεται πλέον  η συντομη 
           ολοκληρωση τους και, 
       γ) της αναγκης  να ολοκληρωθουν οι εργασιες τοσο για την προστασια  του ηδη εκτελεσμενου  
         εργου οσο και για να επιτευχθει η ολοκληρωση και παραδοση της οδου  με τα πληρη 
         γεωμετρικα χαρακτηριστικα και τον εξοπλισμο σημανσης/ασφάλισης που προβλεπονται στα 
         πλαισια  του συμβατικου ανικειμενου της εργολαβιας, 
κρινουμε σκοπιμο για το συμφερον του εργου και εισηγουμαστε να εγκριθει παραταση της συνολικης 
προθεσμιας περαιωσης αυτου εως 31-10-2016 προκειμενου να καταστει δυνατη η ολοκληρωση του και να μπορει 
το εργο  να ανταποκριθει με επαρκεια στον προορισμο του που είναι η βελτιωση  της οδικης ασφαλειας στα 
αντιστοιχα  τμηματα της οδου. 
              Η παραπανω παραταση της συνολικης  προθεσμιας  εισηγουμαστε  να εγκριθει συμφωνα   με τις 
διαταξεις του αρθρου 48,παρ.8β του Ν.3669/08, δηλ. χωρις  αναθεωρηση των τιμων  για το μερος  των 
υπολειπομενων εργασιων των οποιων η καθυστερηση οφειλεται σε αποκλειστικη  υπαιτιοτητα  της αναδοχου 
Κ/Ξ (εργασιες της παραπάνω παραγραφου 4)  και με αναθεωρηση  για τις εργασίες  των οποιων η καθυστερηση 
δεν οφειλεται σε αποκλειστικη υπαιτιοτητα του αναδοχου (εργασίες των παραπάνω παραγράφων 1, 2 και 3). 
            Συγκεκριμενα , κατά την προτεινομενη  με το παρον παραταση της προθεσμιας του εργου: 
●  Ι)  θα ισχυσει η αναθεωρηση των τιμων: 
         (iα) για το συνολο των εργασιων κατασκευης του τμηματος του εργου  από ΧΘ 13+230 εως  
                ΧΘ 13+715, που δεν κατεστη δυνατο να ξεκινησουν για τους λογους που αναφερονται  
                στην παρ/φο (1) του παροντος, καθως  και για τις μη εκτελεσθεισες  εως τις 30/6/16 
                ποσοτητες εργασιων του τμηματος από ΧΘ 18+200 εως ΧΘ 18+750 των οποίων η 
                εκτέλεση καθυστέρησε για τους λόγους που αναφερονται στην παραπάνω παράγραφο 
               (1) του παρόντος,  
        (iβ)  για τις μη εκτελεσθεισες εως 30/6/16 ποσοτητες εργασιων που θα απαιτηθει να 
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               εκτελεστουν σε υπερβαση  των αντιστοιχα περιλαμβανομενων στο συμβατικο 
               προυπολογισμο και για τις νεες εργασιες, όπως  αυτές οι επιπλέον ποσότητες και 
               μεταβολές θα ενταχθούν στο συμβατικό αντικείμενοτης εργολαβίας με τη δρομολογημένη 
               έγκριση του 3ου ΑΠΕ και, 
        (iγ)  για το συνολο των εργασιων κατασκευης του τμηματος του εργου  από ΧΘ 10+706,81 εως 
               ΧΘ 10+791,03  που αφορα  στην  αναφερόμενη στην παρ.(3) του παροντος προσαρμογη 
               της αρχικης μελετης του εργου,     ενώ 
● ΙΙ)  δεν θα ισχυσει  η αναθεωρηση των τιμων: 
          για το συνολο των υπολειπομενων εργασιων  του εργου των οποίων η καθυστερηση και μη 
          εμπρόθεσμη ολοκλήρωση οφείλεται σε αποκλειστικη  υπαιτιοτητα  της αναδοχου Κ/Ξ όπως  
          αναφερεται στην παραπάνω παράγραφο 4 του παρόντος. 
         Μετα τα παραπανω παρακαλουμε να αποφασισετε σχετικα, γνωριζοντας σας ότι η Ενδιαμεση 
Διαχειριστικη Αρχη Π.Δ.Ε., με το ΑΠ 2770/15-7-16 εγγραφο της  εχει διατυπωσει τη συμφωνη γνωμη της..» 
 
Η Οικονομική επιτροπή αφού άκουσε τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που 

ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί των ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης και 

λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις διατάξεις των άρθρων 156, 175, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» περί Σύστασης και Συγκρότησης 

Περιφερειών, όπως τροποποιήθηκαν με το άρθρο 5 του ν.4071/2012 «Ρυθμίσεις για 

την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την αποκεντρωμένη διοίκηση, 

Ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ » 

 Το Π.Δ. 132/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 

225Α’/27.12.2010). 

 Την υπ΄αριθμ. 82/2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας σχετικά με την έγκριση του κανονισμού λειτουργίας της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

 την υπ’ αριθ. 97/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου αναφορικά με την 

εκλογή τακτικών αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  

 η υπ΄αριθ. οικ. 265432/4537/2-10-2014 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας 

(ΦΕΚ 639/τ. ΥΟΔΔ/16-10-2014) με την οποίο ορίσθηκε πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών κ. Χαράλαμπος Αριστειδόπουλος 

 την υπ΄αριθμ. 876/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Δυτικής σχετικά με την εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής  

 την υπ΄αριθμ. 296693/5006/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στους άμεσα 

εκλεγμένους Αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 
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 την υπ΄αριθμ. 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/Β/17-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας «περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων α) στους 

Αντιπεριφερειάρχες που ορίστηκαν από τον Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας και β) σε περιφερειακούς συμβούλους Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 Το άρθρο 26 του ν. 4024/2011 9 ΦΕΚ 226/Α’ /27-10-2011 «Συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις, 

ενιαίο μισθολόγιο –βαθμολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις, 

εφαρμογής του μεσοπρόθεσμου πλαισίου δημοσιονομικής στρατηγικής 2012-2015». 

 την υπ΄αριθμ. ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ. 21526/4-11-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου 

Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

 την  υπ’ αρ. 190298/3026/19-7-2016 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε.   

      Ηλείας της ΠΔΕ  

 την από 31-5-2016 αίτηση της ανάδοχης εταιρίας 

 το υπ’ αρ. 2770/15-7-2016 έγγραφο της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής  

 την 205/2016 απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ 
 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Εγκρίνει την  7η παράταση προθεσμίας  του έργου «Βελτίωση επαρχ. οδού Κρέστενα 

– Ανδρίτσαινα – Επικ. Απόλλων  Τμήμα : Διάσελα – Μπαρακίτικα » αναδόχου K/Ξ  

ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.-ΔΟΞΑ ΑΒΕΤΕ – ΑΕΤΕΘ Α.Ε. -ΕΛΛΗΝΙΚΗ 

ΥΔΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Α.Ε., Προϋπολογισμού μελέτης: 14.235.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.», 

μέχρι  31/10/2016, σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση της αρμόδιας Δ/νσης και  την 

αίτηση της ανάδοχης εταιρίας ,για τους λόγους  που αναφέρονται αναλυτικά στα 

προαναφερόμενα έγγραφα.. 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε , υπογράφεται ως 

ακολούθως.  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΟΠΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
        ΤΑ ΜΕΛΗ                       
Ακριβές απόσπασμα από τα πρακτικά συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.  
Η (α) αναπληρώτρια  Γραμματέας  
 
Αρτεμισία Κολοκύθα  
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